

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості  
предмета закупівлі**

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  
"Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами))

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	<p>Предмет закупівлі: послуги зі страхування:  <b>Лот № 1</b> – послуги з добровільного страхування наземних транспортних засобів (КАСКО),  <b>Лот № 2</b> – послуги з обов'язкового страхування цивільно - правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (ОСЦПВ).  Код ДК 021:2015: 66510000-8 – страхові послуги.  Ідентифікатор закупівлі: <b>UA-2021-11-30-002565-a.</b></p>
2	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>Відповідно до статті 21 Закону України "Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів" та Закону України "Про страхування" на території України забороняється експлуатація транспортних засобів без полісу обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, чинного на території України.</p> <p>09 грудня 2020 року був укладений договір №125-2020 на надання послуг обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, згідно із п. 8.1.1 якого строк дії полісів ОСЦПВ складає 1 рік.</p> <p>З метою забезпечення відшкодування шкоди, заподіяної життю, здоров'ю та/або майну потерпілих внаслідок дорожньо-транспортної пригоди та захисту майнових інтересів страхувальників є нагальна необхідність у закупівлі послуг з обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів на 28 автомобілів, які знаходяться в експлуатації Комісії.</p> <p>В 2019 році Центральна виборча комісія придбала 19 нових автомобілів. Внаслідок чого, враховуючи криміногенну та аварійну ситуацію на автошляхах м. Києва та України, можливі цілеспрямовані дії зловмисників, ризики викрадення або пошкодження транспортних засобів а також погіршення стану доріг внаслідок наближення зимового періоду, 14.12.2020 року було здійснено закупівлю послуг добровільного страхування наземного транспорту та укладено Договір добровільного страхування наземного транспорту №127-2020. Відповідно до п. 12.2 даного Договору строк надання послуг добровільного страхування наземного транспорту складає 1 рік.</p> <p>У зв'язку з чим виникла необхідність у закупівлі послуг добровільного страхування транспортних засобів Комісії.</p>
3	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b>	<p>Очікувана вартість закупівлі послуг зі страхування: Лот № 1 – послуги з добровільного страхування наземних транспортних засобів (КАСКО), Лот № 2 – послуги з обов'язкового страхування цивільно - правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (ОСЦПВ) (код згідно з ДК 021:2015: 66510000-8 – страхові послуги), за результатом аналізу ринку, розрахована як середнє арифметичне пропозицій 3-х компаній та складає 875 151,00 гривень.</p>